
地域の課題を掘り起こし「今、神山と江田には何が必要で何が求められているのか」を見つけ出す

ため実施させていただきました地域づくりアンケート。このほどアンケート結果がまとまりました。

皆様には、責重なご回答をいただきありがとうございました。

今回は、その集計結果のみをご報告させていただきますも今後、この結果を神山・江田のまちづくり

計画策定のために活用し、人と人の触れ合いで笑顔が溢れ、活気ある地域づくりを進めてまいります。

●期間：平成24年7月から8月　●配布：・神山294・江田267・計561●回収数〈回収率〉374枚66．7％

問1住んでいる所

住んでいる所に開しましては、

神山54．9％・江田45．1％の回答率でした。

住んでいる所　　　画室憂］ 

200 150 100 50 0 ��劔 
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神山　　　　　江田　　　　　無回答 

問2　ご家族の年代は？　同居のご家族の人数をお答えください。

豪族人数 弌�9ｩ�B�成比 

1人 鼎��10．93％ 

2人 ���b�28．96％ 

3人 都r�21，04％ 

4人 田��16，39％ 

5人 �3��10．66％ 

6人 �#R�6．83％ 

7人 ����3．01％ 

8人 迭�1．37％ 

無回答 �2�0．82％ 

計 �3cb�100．00％ 

高齢者が多くおられ、

家族人数 
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章すす正章正へナ悪夢 

70歳以上だけ・70歳　70歳以上だけの世帯

以上だけの独居世帯の

増加が懸念されます。

知っておられますか。

70歳以上独居世帯

地域 弌�9ｩ�B�全体の 構成比 

神山 ��2�3．55％ 

江田 迭�1．37％ 

計 ����4．92％ 

間3　竺年竺Jミ「攣堕準振興会」が設立され、「神山江田分会」ができました0

：知見るl回慧l讐針
口らない　　　　　　78　　21．31％

無回口　　　　　　　7　　1．91％

1100．00％l

ご存知の方が多く、今後も振興会の

普及は必須項目です。

／－1岬／

神山江田分会を知っていますか　　　　匝重要画 
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知っている　　　　知らない　　　　無回答 

神ILl・江田だより


